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РОЛЬ АВТОМАТИЗАЦІЇ ПРОЦЕДУРИ ПІДБОРУ ПЕРСОНАЛУ 

ДЛЯ УСПІШНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Трансформація економіки України обумовлює необхідність підвищення рівня ефективності 

управління підприємствами шляхом швидкого реагування на зміни зовнішнього середовища та 

забезпечення стійких конкурентних переваг. На думку багатьох експертів, однією з головних 

конкурентних переваг є людські ресурси підприємства. Здатність мати висококваліфікований, 

компетентний та досвідчений персонал робить компанію ефективнішою в досяганні стратегічних 

цілей і є запорукою успіху підприємства у довгостроковій перспективі. Важливим етапом у 

процесі використання людських ресурсів підприємством є здійснення підбору персоналу, оскільки 

дозволяє відібрати майбутніх виконавців стратегічних планів підприємства, професіональні та 

особові якості яких максимально відповідають вимогам вакантних посад. Однак сучасні умови 

функціонування підприємств можуть ускладнювати реалізацію процесу підбору через 

необхідність врахування значної кількості факторів, оскільки документи, що описують вимоги до 

кандидата різних категорій персоналу можуть описувати ряд компетенцій, форми та рівні їх 

прояву, містити дані щодо вагомості компетенцій, шкали оцінки рівнів прояву тощо [1]. Також 

через високу динаміку змін зовнішнього середовища постійно виникає необхідність адаптації та 

оперативного корегування змісту моделей компетенцій відповідно до нових умов функціонування 

підприємства. Застосування такого багатофакторного підходу до підбору персоналу зумовлює 

об’єктивну необхідність впровадження інформаційних систем та комп’ютерних технологій. 

Питання управління персоналом в цілому та процедури підбору персоналу зокрема 

розглядали у своїх роботах такі зарубіжні та вітчизняні вчені як П. Друкер, Г. Мейо, В. Данюк, 

А. Колот, Г. Назарова, О. Шубалий та інші. Різні аспекти автоматизації процесів управління 

персоналом розглянуті у роботах Г. Назарової, А. Осіпової, Ю. Лелі та інших. Проте питання 

автоматизації процедури підбору персоналу для успішної діяльності вітчизняних підприємств 

потребує подальшого дослідження. 

Сучасний інтенсивний ритм життя та динамічно змінювані умови функціонування 

підприємств супроводжуються активним впровадження діджитал-технологій у діяльність 

підприємств. Діджитал технології в сучасному бізнесі виконують важливу роль у сфері кадрового 

менеджменту, прискорюючи та оптимізуючи ключові процеси в управлінні персоналом. Діджитал 

технології вирізняються широким застосуванням у процесі найму. Онлайн-платформи рекрутингу 

дозволяють ефективно розміщувати вакансії, а аналітичні інструменти сприяють вдосконаленню 

стратегій найму. Електронні бази даних персоналу спрощують зберігання та управління 

інформацією про працівників. Цифрові інструменти оцінюють ефективність та допомагають в 

розвитку працівників. Онлайн-системи навчання та електронні платформи сприяють 

забезпеченню доступу до навчальних ресурсів для персоналу, сприяючи неперервному розвитку 

навичок та знань. Використання цифрових інструментів для моніторингу та оптимізації робочих 

процесів дозволяє збільшити продуктивність та знизити час на виконання завдань. Використання 

аналітики для обробки великої кількості даних про персонал допомагає керівництву приймати 

обґрунтовані рішення щодо управління людськими ресурсами. Діджитал технології в кадровому 

менеджменті не лише автоматизують рутинні завдання, але й створюють більш ефективні та 
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інноваційні підходи до управління персоналом, що сприяє підвищенню конкурентоспроможності 

підприємства на ринку праці. 

Вибір інформаційної системи, яка забезпечує автоматизацію основних процедур управління 

персоналом, серед представлених на вітчизняному ринку автоматизованих систем управління 

персоналом (HRM-систем) залежить, у першу чергу, від обсягу виділених на даний проект 

фінансових і часових ресурсів. Важливими вимогами до такого виду інформаційних систем є 

відповідність вітчизняному законодавству, інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, гнучкість та 

налаштовуваність до потреб окремої організації, врахування галузевої специфіки, можливість 

інтеграції до корпоративної інформаційної системи, зокрема з програмами, що автоматизують 

бухгалтерський та управлінський облік, стратегічне та оперативне планування, а також надання 

можливості автоматичного оброблення неструктурованої інформації (зокрема, резюме) та 

повнотекстового пошуку за рядом критеріїв [2]. 

Багато сучасних програмних продуктів здатні задовольнити всі технічні потреби в процесі 

автоматизації процедури підбору персоналу та отримати ряд переваг для успішної діяльності 

підприємства, а саме: 

прискорення процесу підбору персоналу завдяки зменшенню часу, необхідного для 

розміщення вакансій та відбору кандидатів. Електронні платформи рекрутингу допомагають 

ефективно виводити інформацію про вакансії, що сприяє швидшій реакції на потреби компанії; 

спрощення обробки та зберігання даних про працівників. Це включає в себе ефективне 

управління персональними даними, здійснення аналізу робочих характеристик та ведення історії 

кар'єрного зростання. 

використання об'єктивних критеріїв при відборі кандидатів, що сприяє підвищенню якості 

найму та зниженню ймовірності помилок. 

Отже, автоматизація процедури підбору персоналу робить весь процес більш ефективним, 

точним та адаптивним до змін на ринку праці. Автоматизовані системи управління персоналом 

дозволяють значно прискорити внутрішні процеси, такі як наймання, розвиток та оцінка 

працівників. Це допомагає підприємству швидше реагувати на внутрішні та зовнішні зміни. 

Автоматизація управління персоналом дозволяє легко адаптувати стратегії та програми до змін у 

внутрішньому та зовнішньому середовищі. Це особливо важливо в умовах постійних змін у 

сучасному бізнес-середовищі. 
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